

■记者 周洁 通讯员 常文旅

新春佳节即将到来,为满足过年期间出游市场高涨的热情和多样的需求,常州市文化广电和旅游局携手全市各大景区,为市民游客准备了丰富多彩的迎春贺年文旅活动大餐。趣味十足的戏雪乐园、惊喜不断的原创演艺、好看好吃的非遗美食、热闹非凡的新春市集、烂漫绚丽的焰火大秀、文艺雅致的国潮巡演、流光溢彩的光影艺术……浓郁的传统年味与时尚的娱乐方式交织,将迎新的愉悦传递给每一个留常过年的人。



龙城跨龙年

常州贺年迎春文旅活动盛宴即将“开餐”

中华恐龙园

2024 光影艺术节



2月2日至25日,中华恐龙园推出2024光影艺术节系列活动,集结了巡游、演艺、烟火大秀,亮点纷呈。活动期间,景区开放夜公园,开园时间延长至21点(除夕夜当晚不开放夜公园)。

新春烟花秀是本届光影艺术节的王牌项目。2月10日至2月16日、2月23日至2月25日的晚上,烟花秀都将以最浪漫、最绚烂的方式点亮夜空。大秀将恐龙IP与沉浸艺术焰火表演融合,以“龙腾盛世,福耀新春”为主题,分设“温馨浪漫年”“成长快乐年”“动感时尚年”“幸福团圆年”四个篇章。设计者希望用烟花绚烂之美绽放“爱与希望永存”的炽热理念,尽显青春乐都常州的活力。

新春期间,中华恐龙园还推出了全新的“暖宝奇趣魔法”大巡游,在经典花车巡游中加入了恐龙宝贝、东北大花袄、福禄寿喜瑞兽等混搭迎新元素。还有“邂逅侏罗纪”、国风巡游、“花袄”体验、上元游园……从早到晚超过50场精彩演艺互动必将让游客大呼过瘾。

东方盐湖城

山中过大年之妙会江湖



龙凤呈祥献瑞大秀、吉火烟花红火绽放、江湖年味庙会、国风年趣游乐场、十二时辰新春演出……今年东方盐湖城“山中过大年·妙会江湖”活动全新升级,为游客献上独有的龙年大戏。

白天,热闹的年味市集、精彩的年俗演绎,年味浓郁之余还有米花铺子、包包市集、盐宫年俗嘉年华。道风街上市井街巷里小贩往来热情叫卖,热闹鲜活好似穿越魏晋时期,名士NPC如陶渊明、王羲之、兰陵王和游客互动“飙戏”。晚上,国潮来袭,财神、月神、食神、花神、龙王等仙侠人物换上一身“赛博”装扮上演“摸头杀”。最值得一看的龙凤呈现献瑞大秀——百米长的非遗板凳长龙在山镇街道出现,飞天凤凰遨游盘旋带来“凤鸣”回荡山谷,烟花绽放将茅山脚下的这座仙镇照亮如白昼。

春节期间,鸿运长街宴也将沿道风街一路摆开。游客们可以吃着铜锅火锅,看着舞狮点睛、情景演出,与江湖人物互动。

露营谷

热“雪”沸腾迎新春



这个冬天,位于太湖湾的露营谷集结了一系列充满年味的娱乐方式,仿佛要一股脑儿把过年的快乐送给游客。2月10日至2月17日期间,来露营谷戏雪、赶集、观巡游、看大马戏。

玩雪绝对是今冬最热门的打开方式之一。露营谷在今冬新增的戏雪乐园中设置了10余项雪上项目,让每个人都能在冰天雪地里找到浓浓的年味和儿时的乐趣。

醒狮送福,舞龙纳吉。新春期间,在露营谷的大舞台,看点十足的传统演出将陆续登场。传统锣鼓、舞龙舞狮、高跷巡游,还有“机器人”“小丑”等随机闹春。

虾饼、糖画吹糖人、堆花团糕、烙画、大麻糕……在露营谷非遗年味集市上,民俗艺人们将边展边演。游客在欣赏各家绝活绝技的同时,大可以将非遗美食一次性吃个遍。市集上还将设有真人娃娃机、掷骰子、套圈、射箭等趣味游乐项目。

嬉戏大马戏也是今年春节露营谷的重头戏之一。届时,环球飞车、死亡飞轮、空中绸吊等一场场动人心魄的表演将挑战现场观众的感官极限。

茅山森林世界

到山野过个有烟火气的大年



擂台捉鸡、龙娃争霸分年猪、龙灯DIY、非遗刻纸……今年新春期间,茅山森林世界将化身亲子玩乐世界,一系列适合全家人一起参与的互动游戏将带着大小游客回味童年乐趣。在景区精心准备的东北年味小集市上,还有滚铁环、投壶、擂鼓等等年俗活动。

大年初二至初四,景区还将开展年味围炉、烤全羊大会等活动。游客可选购冻梨、柿子等年味套餐,还可以一边放着焰火棒一边载歌载舞体验别样年味。而景区内茅山传统菜馆还将在佳节里推出春节限定“东北年味杀猪菜”以及东北特色小吃。

值得一提的是,这个春节留常过年的东北籍人士(身份证21、22、23开头的)可凭有效证件于1月25日至2月17日免费游玩茅山森林世界。

青果巷

龙行龘龘风雅迎新



伴随农历新年的脚步临近,青果巷的“春节大餐”也正在如火如荼地准备中。

假日期间,巷子里不仅处处悬灯结彩、红红火火,呈现着浓烈又喜庆的“中国年味儿”,还将有飞花令、投壶等国风小游戏为游客助兴。曼妙优雅的国风歌舞也将“快闪”东广场,邀市民游客共赏风雅意韵。好评如潮的“青果书场·评弹开篇”及“青果相声大会·龙年开箱”也将在新春期间热闹登场。

此外,2月10日起,青果巷还将发出数万元新春无门槛消费红包,邀请市民游客享受新春福利的同时,预祝大家龙行龘龘,财源滚滚。详情可关注“常州青果巷”微信公众号。